

Erratum

In the paper: Social Science and Behavioural Data Compilation - November 2018 by Juliet Bedford, Ingrid Gercama and Kevin Bardosh, uploaded on OpenDocs 25/11/18, <https://opendocs.ids.ac.uk/opendocs/handle/123456789/14144>

Page 5

It was clear from the data how widespread or dominant these sentiments were or how they may have affected behaviours

Should have been:

It was not clear from the data how widespread or dominant these sentiments were or how they may have affected behaviours

Page 7

Under section on misinformation, sentence currently reads '25% that Ebola was real'

Should have been:

25% that Ebola was not real